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曲线运动（一）练习
一、单项选择题

1.一个物体在力F1、F2、F3……等几个力的共同作用下，做匀速直线运动，若突然撤去力 ，则物体（      ）
A. 可能做曲线运动
B. 不可能继续做直线运动
C. 必然沿F1的方向做直线运动
D. 必然沿F1的反方向做匀加速直线运动


2.如图所示：
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3.如图所示：
[image: image2.png]M—IRECEENE A B LRDE, WEEAMMEAPKFHA—3EE, REEES A
fETEM (R SEEEMMEAT), SR—RFSEERNTE B, MEIRAAMIAL
b=l

3

v,

AB)|






4.如图所示：
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5.已知：
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6.已知：
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7.如图所示：
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二、多项选择题

1.关于曲线运动的速度，下列说法中正确的是（        ）
A. 速度的大小与方向都在时刻变化
B. 速度的大小不断发生变化，速度的方向不一定发生变化
C. 速度的方向不断发生变化，速度的大小不一定发生变化
D. 质点在某一点的速度方向是曲线上该点的切线方向


2.如图所示：
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三、计算题

1.已知：
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2.小船在200m宽的河中横渡，水流速度是2m／s，船在静水中的速度是4m／s，求：
① 当小船的船头始终正对对岸时，它将在何时、何处到达对岸？
② 要使小船到达正对岸，小船应如何行驶？耗时多少？


3.如图所示：
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答案部分
一、单项选择题
1.
【正确答案】 A

【答案解析】 物体做匀速直线运动的速度方向与F1的方向关系不明确，可能相同、相反，也可能不在同一条直线上，因此，撤去F1后物体所受合外力的方向与速度v的方向关系不确定，所以选项A是正确的。
【答疑编号2065】
2.
【正确答案】 B

【答案解析】 
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【答疑编号2066】
3.
【正确答案】 C

【答案解析】 
[image: image11.png]NERBCTHER, THEE A5 AR Ak T § I EE M B ELSTMRY B S ANEEN, R
EERHET, BAFAMBNER, REERFAMRER D, MEEAMBLERE EER

f=ill Eit:\/%ﬂ%ﬂ niAEM t 1A,




【答疑编号2070】
4.
【正确答案】 C

【答案解析】 
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【答疑编号2071】
5.
【正确答案】 B

【答案解析】 
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【答疑编号2072】
6.
【正确答案】 C

【答案解析】 
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【答疑编号2073】
7.
【正确答案】 C

【答案解析】 
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【答疑编号2077】
二、多项选择题
1.
【正确答案】 CD

【答案解析】 物体做曲线运动时速度的方向沿曲线的切线方向，而曲线上不同点的切线方向是不同的，所以速度的方向是不断变化的，如果没有沿切线方向的分力作用，速度的大小是不会发生变化的。

【答疑编号2064】
2.
【正确答案】 BC

【答案解析】 
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【答疑编号2068】
三、计算题
1.
【正确答案】 
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【答案解析】 
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【答疑编号2074】
2.
【正确答案】 ①小船50 s在正对河岸下游100 m 处靠岸②船的速度与上游河岸成60°，耗时57.7 s
【答案解析】  
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【答疑编号2075】
3.
【正确答案】 
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【答案解析】 
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【答疑编号2076】
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